
29 Οκτωβρίου 2025

«Η Δημοκρατία στο μεταίχμιο»: Συνέδριο από 
την ΕΕΠΕ, το ΕΚΠΑ και το Πάντειο
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ημερολόγιο 
Εκδηλώσεων

Η Ελληνική Εταιρεία Πολιτικής Επιστήμης (ΕΕΠΕ) διοργανώνει, σε συνεργασία με 
το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης του ΕΚΠΑ και το Τμήμα 
Πολιτικής Επιστήμης και Ιστορίας του Παντείου Πανεπιστημίου, μεγάλο συνέδριο 
με θέμα «Η Δημοκρατία στο μεταίχμιο: η κρίση της φιλελεύθερης 
Δημοκρατίας και η απειλή του αυταρχισμού».

Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη 30 Οκτωβρίου στο αμφιθέατρο «Ι. 
Δρακόπουλος» του ΕΚΠΑ (Πανεπιστημίου 30) και στο αμφιθέατρο «Αντώνης 
Τρίτσης» του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Αθηναίων (Ακαδημίας 50), καθώς 
και την Παρασκευή 31 Οκτωβρίου και το Σάββατο 1η Νοεμβρίου 2025 στο Πάντειο 
Πανεπιστήμιο (Συγγρού 136), στα αμφιθέατρα «Σάκη Καράγιωργα ΙΙ», «2» και «3».

Οι συνεδρίες θα διαρκούν από τις 10:00 έως τις 20:00.

Το συνέδριο επικεντρώνεται στην κρίση της Δημοκρατίας και του κράτους 

/var/www/diakonima.gr/cat=13
/var/www/diakonima.gr/cat=54
/var/www/diakonima.gr/cat=92
/var/www/diakonima.gr/cat=96333
/var/www/diakonima.gr/cat=96333


δικαίου, στην κοινωνική, οικονομική και πολιτική ερμηνεία της αποδυνάμωσης των 
δημοκρατικών θεσμών και της κοινωνικής συνοχής, καθώς και στις γεωπολιτικές 
διαστάσεις της κρίσης και στις προοπτικές διεξόδου στις Ηνωμένες Πολιτείες, 
στην Ευρώπη και στην Ελλάδα.

Η θεματολογία διαμορφώθηκε υπό το πρίσμα του αναθεωρητισμού του 
καθεστώτος Πούτιν και της συνεχιζόμενης ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία, της 
δεύτερης εκλογής του Ντόναλντ Τραμπ στις ΗΠΑ, της αμφίσημης στάσης της 
αμερικανικής διοίκησης απέναντι στο ΝΑΤΟ, της επίθεσης κατά των 
δημοκρατικών θεσμών και της ελευθερίας του λόγου, της ανθρωπιστικής κρίσης 
στη Γάζα, αλλά και της ενίσχυσης εξτρεμιστικών και λαϊκιστικών δυνάμεων στην 
Ευρώπη.

Στο επίκεντρο βρίσκεται επίσης η διάβρωση της εμπιστοσύνης στους πολιτικούς 
θεσμούς, αποτέλεσμα της πολιτικής αποξένωσης και της αποδυνάμωσης των 
δημοκρατικών διαδικασιών.

Δείτε εδώ το αναλυτικό πρόγραμμα 

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.
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